

Koncové prvky schválené k zapojení do JSVV

Typ zařízení	Označení	Výrobce – dovozce ¹	Poznámka
Osobní přijímač	Scriptor LX2	Motorola GmbH	
Osobní přijímač	Advisor	Motorola GmbH	
Sirénový přijímač	DSE 200/2	Sonnenburg elektronik	*
Sirénový přijímač	DSE 200/8	Motorola GmbH	*
Sirénový přijímač	DSE 300	PSE Elektronik GmbH	2A, 2B, 2A1, 2B1
Sirénový přijímač	DSE P2x	RAL, s.r.o., Jablonec n. Nisou	A-pro rotační sirény B,C-pro elektronické sirény
Sirénový přijímač	MSK P2x	RAL, s.r.o., Jablonec n. Nisou	
Sirénový přijímač	HRP 1	RSK, spol. s r.o., Praha	jen pro sirény ECN
Sirénový přijímač	HRP 2		
Sirénový přijímač	PES 2000	RMS, spol. s r.o., Praha	X-pro rotační sirény
Sirénový přijímač	PES 2000/X	Tesla Blatná, a.s.	
Sirénový přijímač	DSP T9	Technologie 2000 spol. s r.o., Jablonec nad Nisou	
Elektronická siréna	ESp	SiRcom GmbH, Technologie 2000 spol. s r.o., Jablonec nad Nisou	
Elektronická siréna	ECN	Hörrmann GmbH, Ascom (CZ) s.r.o., Praha	
Elektronická siréna	UEAJ	Tesla Blatná, a.s.	
Elektronická siréna	EPS	PSE Elektronik GmbH, Motocom Plus, s.r.o., Praha	
Elektronická siréna	Pavián	Telegrafia SR, R.D.Engineering s.r.o., Pardubice	
Elektronická siréna	Gibon		
Elektronické siréna	ESp MAESTRO	Technologie 2000 spol. s r.o. Jablonec nad Nisou	
Spojovací audiomodul	Audio 232	ELSVO - MOST, společnost s ručením omezeným EMPEMONT s.r.o., Valašské Meziříčí	
Místní informační systém	BOR-2	B PLUS TV a.s., Klimkovice	
Místní informační systém	VISO 2002	Vegacom, a.s. Praha	
Místní informační systém	SARAH	Bártek rozhlas, s.r.o., Valašské Meziříčí	
Místní informační systém	IVVS	SATTURN HOLEŠOV spol. s r.o.	
	DOMINO		
	ORKAN	Noel v.o.s. Hodonín	

¹ Označení firem odpovídá Obchodnímu rejstříku

Typ zařízení	Označení	Výrobce – dovozce ¹	Poznámka
	ORKAN		
	ORKAN Medas (Medes)		V březnu 2005 změněn název na ORKAN Medes
Místní informační systém	VISO II	Vegacom, a.s. Praha	
Místní informační systém	MIR Klasik	EMPEMONT s. r.o., Valašské Meziříčí	
Místní informační systém	ROR Digi	ELSVO - MOST, společnost s ručením omezeným	

* výrobce již tento typ neprodává, lze použít pouze při přemístění atd.